                                                                   Zápis čís. 25
                                          Ze schůze zastupitelstva obce Častohostice
Datum konání: 1. prosince 2008 ve18,30 hod.
Přítomni: Vláčilová Marie, Pokorný Václav, Kavalcová Milada, Anderle Jan, Brňák Roman,
                Cejpková Eva, Hobza Karel, Plaček František, Plaček Stanislav

Ověřovatelé:   Anderle Jan, Brňák Roman           
Zapisovatelka: Milada Kavalcová

Program:  1). Zahájení

                 2). Příprava inventarizace obecního majetku   
                 3). Schválení rozpočtového provizoria na rok 2009
                 4). Úprava sazby za půjčení chlazení      
                 5). Výběrové řízení na přidělení uvolněného obecního bytu
                 6). Usnesení, závěr
ad 1).

        Zahájení dnešního jednání provedla starostka obce přivítáním přítomných a seznámením

s jednotlivými body jednání.

ad 2).

        Starostka v tomto bodu programu informovala přítomné o přípravě inventarizace obecního
majetku, včetně složení jednotlivých komisí. Inventury proběhnou v termínech od 20. 12 do 27.12. 2008 a složení komisí je následující:

Budova školy – Plaček František, Anderle Jan, Cejpková Eva

KD+ OÚ – Pokorný Václav, Kavalcová Milada, Hobza Karel

Hasiči – Plaček Petr, Plaček Stanislav, Brňák Roman

       Protokoly z jednotlivých inventur musí být odevzdána nejpozději do 29. 12 . 2008.

S výše uvedeným projednáním souhlasí všech 9 přítomných členů zastupitelstva.
ad 3).

        Přítomni členové zastupitelstva schválili rozpočtové provizorium pro rok 2009, rozp. provizorium je stanoveno ve výši 1/12 na každý měsíc dle rozpočtu roku 2008. 
Souhlasí všech 9 přítomných členů zastupitelstva obce.
ad 4).

        Starostka obce předložila přítomným návrh na úpravu sazby za půjčení chladícího zařízení a to následovně: 
- víkendová akce v KD                            100,00 Kč  (pátek-pondělí)

- víkendová akce mimo KD                     150,00 Kč (pátek-pondělí)

V případě pozdějšího vrácení bude počítáno 100,00 Kč za každý opožděný den.

Pokud se týká zápůjčky mimo občanů naší obce je stanovena sazba 150,00 Kč/den.

Souhlasí všech 9 přítomných zastupitelů.
ad 5).
       V tomto bodu programu přítomni členové provedli výběrové řízení na přidělení
uvolněného bytu 2+1. Celkem bylo doručeno 5 žádostí, žádná žádost nebyla od

občana naší obce, který by měl přednostní právo nájmu. Ze zájemců byl vybrán

p. Luděk Kovář z Lázu, pro jmenovaného se vyjádřilo 8 přítomných 1 člen se

zdržel hlasování. Hodnotily se následující ukazatele:

· vlastnické a majetkové vztahy (zájemce o byt nesmí být vlastníkem žádné nemovitosti,

která by mohla sloužit k bydlení)

· schopnost platby nájmu a poplatků

· získané reference o zájemcích

  Výše uvedené odsouhlasilo 8 přítomných členů zastupitelstva, 1 člen se zdržel hlasování.
ad 6).       
         Přítomni členové vzali na vědomí a odsouhlasili následující  usnesení:

103.  Přípravu inventarizace majetku- viz bod čís. 2  - souhlasí všech 9 přítomných
104.  Schválení rozpočtového provizoria  – souhlasí 9 přítomných členů zastupitelstva
105.  Úpravu sazeb za pronájem chladicího zařízení – viz bod čís.4 – souhlasí 9 členů zast.             
106.  Přidělení uvolněného obecního bytu, souhlasí 8 členů zast., 1 člen se zdržel hlasování
Výše uvedené usnesení schválilo všech 9 přítomných členů zastupitelstva obce.

Schůze skončila v 20,40 hod.

                                                                           Vláčilová Marie

                                                               Starostka obce Častohostice

Ověřovatelé:   Anderle Jan                                     
                        Brňák Roman            
Zapsala: Milada Kavalcová

